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Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής του Αγίου 
Φανουρίου στον ομώνυμο Ναό της Ενορίας 
Παπαγιαννάδων Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Mε ιεροπρέπεια τελέσθηκε χθες ο Μέγας πανηγυρικός 
Εσπερινός της εορτής της μνήμης του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Φανουρίου του Νεοφανούς και Θαυματουργού στον 
πανηγυρίζοντα φερώνυμο ιερό ναό της Ενορίας 
Παπαγιαννάδων, σε ένα μοναδικής ομορφιάς τοπίο, κοντά 
στον ενετικό οικισμό Ετιά, χοροστατούντος του Μητροπολίτη 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου. Ο Σεβασμιώτατος κήρυξε 
τον θείο λόγο, ευλόγησε τους άρτους καθώς και τις 
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φανουρόπιτες που προσκόμισε πλειάδα των ευσεβών 
χριστιανών της περιοχής.

Στο σύντομο κήρυγμά του ο Σεβ. κ. Κύριλλος αναφέρθηκε με λόγο απλό και 
γλαφυρό στα μαρτύρια του Αγίου Φανουρίου, όπως απεικονόζονται στην εικόνα 
του που βρέθηκε με θαυμαστό γεγονός τον 14ο αιώνα μ.Χ. στη Ρόδο. Αναφέρθηκε 
ακόμα στην παράδοση των πιστών να παρασκευάζουν και να προσφέρουν, προς 
ευχαριστία και δοξολογία και τιμή του αγίου ενδόξου μεγαλομάρτυρος Φανουρίου 
αλλά και κάθε φορά που ο άγιος τους φανερώνει αυτό που αναζητούν, και 
ευχήθηκε εγκάρδια στο εκκλησίασμα να έχει διαρκή την πρεσβεία και τη βοήθειά 
του.

Στην ακολουθία του Αρχιερατικού Εσπερινού έλαβαν μέρος ο συνταξ. Εφημέριος 
της Ενορίας Λιθινών και Αρχιερατικός Επίτροπος της Στ´ Αρχιερατικής 
Περιφέρειας πρωτ. Αντώνιος Τσαγκαράκης, ο Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας 
Ελεούσας Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος της Β´ Αρχιερατικής 
Περιφέρειας πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, ο Εφημέριος της Ενορίας Χανδρά Ιερεύς 
Γεώργιος Μονιός και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκε πλήθος ευσεβών χριστιανών της περιοχής, μεταξύ των οποίων και 
ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
κ. Μαρία Νικητάκη, οι Αντιδήμαρχοι κ. Νικόλαος Φυγετάκης και Ιωάννης 
Δασκαλάκης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γεώργιος Αϊλαμάκης, Πρόεδρος της 
Μ.Α.Δ.Ε.Σ., και κ. Μαριάννα Ξενικάκη, Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου και 
Πρόεδρος της Επιτροπής Νέας Γενιάς του Δήμου Σητείας, ο Πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητας Συκιάς κ. Στέφανος Κοντογιαννάκης, η Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Παπαγιαννάδων κ. Αικατερίνα Καλούδη κ.α.







  








